

# Гражданин Германии стал жертвой серии «криминальных отравлений» в Иркутске

Гражданин Германии в тяжелом состоянии доставлен накануне в токсикологическое отделение Иркутской Медсанчасти авиазавода. Диагноз - острое отравление психотропными средствами.

Экипаж патрульно-постовой службы нашел мужчину на улице в районе аэропорта и передал в руки врачей скорой помощи. Уже почти сутки пациент находится в токсикологическом отделении, однако, в сознание он до сих пор не приходил.

Полную картину произошедшего удастся восстановить лишь тогда, когда пациент придет в сознание. Между тем, уже сейчас медики не сомневаются в том, что это не просто пищевое отравление. Таки случаи врачам уже знакомы.

Алексей Третьяков, врач-токсиколог: «Алкоголь у него был отрицательный, то есть он не выпивал ничего. Клиника происходящего напоминала те случаи, которые были у нас зимой, когда доставляли к нам с ж/д вокзала с криминальными отравлениями».

Напомним, в январе этого года в это же токсикологическое отделение были доставлены трое человек с аналогичными отравлениями. Всех пострадавших подобрал экипаж скорой помощи на площади возле железнодорожного вокзала.

Со слов медиков, подобных отравлений с летальным исходом зафиксировано не было. Обычно преступники рассчитывают дозу психотропного средства так, чтобы жертва лишь потеряла сознание. Однако поступают они таким образом отнюдь не из добрых побуждений. Если жертва умирает, к делу в любом случае подключается прокуратура. Цель злоумышленников - ограбить человека, а в этом случае пострадавшие, как правило, не заявляют в милицию. Во-первых - мало что помнят, а во-вторых - все жертвы транзитники и живут в других городах, а то и в других странах. Как в этом случае. К стати, документы у потерпевшего не украли, сохранился даже билет на самолет, которым он сегодня должен был вылететь в Москву, а затем в Берлин. Теперь вылет придется отложить на неопределенный срок.

С начала этого года это уже пятый случай так называемых "криминальных отравлений" в Иркутске. Однако иностранный подданный в этой статистике фигурирует впервые.

Роман Жиленков

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)